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Procédure de remplacement des mousses volets registres – SHOGUN 
 

Mettre le système à l’arrêt puis couper le courant au disjoncteur. 

 

 

Etape 1 : Déconnecter les moteurs registres de la 

carte registre. 

 

Etape 2 : Retirer les vis de maintiens 

des moteurs.  

Ne pas retirer le moteur de l’axe 

supérieur du volet ! 

 

 

 

 

Etape 3 : Tourner le volet dans le sens horaire jusqu’à arriver 

en butée. La vis de maintien du volet sur l’axe supérieur est 

maintenant accessible. 

 

 

 

 

Etape 4 : Retirer la vis de maintien. Cela peut prendre du temps la 

vis est longue. 

 

 

Etape 5 : Mettre le volet en position 

perpendiculaire et déclipser le volet de 

l’axe supérieur en appuyant sur le volet 

de chaque côté de l’axe supérieur. 

 

 

 

 

Etape 6 : Un fois le volet libéré de l’axe supérieur, retirer le volet du piquage dans un mouvement 

rotatif. 
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Etape 7 : Retirer la vis de maintien du volet sur l’axe inferieur. 

 

 

 

 

 

Etape 8 : Retirer la mousse d’origine et la remplacer par la nouvelle mousse. 

Attention au positionnement des deux parties du volet et de la mousse ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 9 : Remonter l’axe inferieur. 

 

 

 

 

 

 

 

Etape 10 : Remonter le volet dans le piquage. Appliquer en sens inverse le même mouvement que 

lors de l’etape 6.  

Attention, positioner l’axe inferieur sur votre droite et inserer le volet sur la gauche de 

l’axe supérieur ! 
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Etape 11 : Reclipser le volet sur l’axe supérieur et revisser la vis de maintien. 

 

Etape 12 : Assurer vous que le volet est bien en place et bouge librement. 

 

 

 

 

Etape 13 : Revisser le moteur et reconnecter celui-ci sur la carte registre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réitérer la procédure pour tous les volets nécessitant un remplacement de mousse et remettre le 

courant. 

 

Effectuer les contrôles d’usage d’une mise en service pour vous assurer que le système fonctionne 

correctement. 

 

Références pièces détachées : (Les références contiennent une unité de mousse) 

 

• 914603 => mousse volet registre diamètre 200 

• 914604 => mousse volet registre diamètre 160 

 

 

 

En cas de difficultés, vous pouvez nous contacter au 04.72.10.27.50 


